
二本松市教育委員会会議録 

 

令和３年１２月２３日午後３時００分二本松市教育委員会定例会議を二本松市

役所教育委員会室に招集した。 

○会議に出席した委員は次のとおりである。（発言内容を簡略化） 

教   育   長   丹 野   学 

教育長職務代理者   佐 藤 英 之 

教 育 委 員   関   奈央子 

教 育 委 員   関   健 至 

教 育 委 員   太 田 左恵子 

○会議に説明のため出席した職員は次のとおりである。 

教 育 部 長   内 藤 徳 夫 

教 育 総 務 課 長   石 井 栄 作 

学 校 教 育 課 長   安 齋 憲 治 

生 涯 学 習 課 長   服 部 憲 夫 

文 化 課 長   鈴 木 啓 樹 

 

○教育長（丹野） それでは、ただいまから令和３年二本松市教育委員会１２月

定例会を開会いたします。 

（宣言 午後３時００分） 

○教育長（丹野） これより会議に入ります。 

委員の出席状況を報告します。 

現在の出席者は、５名であります。会議の定足数に達しておりますので、本

会議は成立いたしました。 

次に、「２ 会議日程の決定」ですが、会議が終了するまでといたします。 

続きまして「３ 会議録署名人の決定」ですが、関奈央子委員と太田左恵子

委員の２名を指名いたします。 

それでは、「４ 前回会議録朗読承認」を事務局よりお願いします。 

（事務局より、令和３年１１月２５日の会議録を朗読） 

○教育長（丹野） ただいま事務局より会議録の朗読がありましたが、これにつ

いて皆様からご質問等ありますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、ただいまの会議録については、承認することでよ

ろしいですか。 

（異議なし） 

○教育長（丹野） ただいまの会議録については、承認されました。それでは早



速、「５ 教育長報告」に移ります。なお、本日の教育長報告のうち、「９ 不

登校児童生徒の現状について」は、「７ 協議事項」の最後「（４）その他」に

移しまして、事務局からの説明の後に皆様と意見交換の場としたいと思います

ので、よろしくお願いします。 

それでは、「１ 市議会１２月定例会について」、事務局より説明をお願いし

ます。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 説明が終わりました。各議員からのご質問と事務局からの説

明について、皆様から質問等はありますでしょうか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） 今回の市議会１２月定例会で佐藤英之教育長職務代理者の再

任の同意を議会から受けました。令和４年１月２７日からの再任となりますの

で、２月の定例会において教育長から教育長職務代理者の指名となりますので、

よろしくお願いします。 

また、次回１月定例会終了後に総合教育会議の開催を予定しております。後

ほど協議事項の中でもご説明しますが、会議資料が出来次第、事前に皆様へ送

付しますので、よろしくお願いします。 

それでは、次に移ります。「２ 多目的運動広場の整備について」、事務局よ

り説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この件について、皆様からご意見等はありますでしょうか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、次に移ります。「３ 令和３年度二本松市市政功労

者表彰について」、事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 功労表彰を受賞されました関奈央子委員、誠におめでとうご

ざいます。 

それでは、次に移ります。「４ 二本松工業・安達東統合校に関する説明会等

について」、事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この件について、皆様からご意見等はありますでしょうか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） 次に移ります。「５ 令和３年度二本松市障がい児就学指導委

員会審議結果について」、事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この件について、皆様からご意見等はありますでしょうか。 



○関健至委員 ここに記載されている児童生徒数２５１名は、全体からすると

何％位になるのでしょうか。 

○学校教育課長 全児童生徒数が３，６８１名のうちの２５１名ですので、約７％

となります。 

○教育長（丹野） 関健至委員、よろしいでしょうか。 

○関健至委員 はい。 

○教育長（丹野） そのほか、ご意見等ありますでしょうか。 

○佐藤教育長職務代理者 「通級指導」について、もう少し詳しく教えてくださ

い。 

○学校教育課長 「通級指導」にはいくつかの種類がありますが、本市において

は自閉的であるものの特別支援学級に通うほどではないお子さんが多くおりま

す。このため「通級指導」については、それらのニーズに合わせて「自閉症」

学級とし、この学級がある学校に専門の先生を配置して、１時間ごとに児童生

徒が入れ替わる形で指導を行っております。つまり、別の学校からこの学級に

通うお子さんも出てくることになります。 

○教育長（丹野） 佐藤教育長職務代理者、よろしいでしょうか。 

○佐藤教育長職務代理者 はい。 

○教育長（丹野） 次に移ります。「６ 二本松市任期付職員（教員）短時間勤務

指導主事の採用方針について」、事務局より説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この件について、皆様からご意見等はありますでしょうか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、次に移ります。「７ 成人式について」、事務局よ

り説明をお願いします。 

（事務局より説明） 

○教育長（丹野） 確認ですが、当日の成人の席は指定されるのでしょうか。 

○生涯学習課長 いえ、指定ではなく自由席です。国の接触確認アプリを利用い

ただくことにしております。 

○教育長（丹野） 自由席で誰がどの席に着席していたかを把握しておかないと

万が一感染者が出た際に追跡できないと思いますが、教育部長はどう考えます

か。 

○教育部長 感染症対策のため、会場の成人の席は１席ずつ間隔を開けることと

しておりますが、今のお話も踏まえて、成人が座った席を把握する何らかの方

法も生涯学習課で検討するようにいたします。 

○教育長（丹野） よろしくお願いします。次に移ります。「８ 歴史資料館企画

展の開催について」、事務局より説明をお願いします。 



（事務局より説明） 

○教育長（丹野） この企画展が１月３０日（日）までとなっておりますが、実

質的にこの日で歴史資料館としては閉館となります。後日、皆様へも開催初日

１月７日（金）のセレモニーへのご案内を差し上げますので、よろしくお願い

します。 

続いて「７ 提出議案」に入ります。「⑴ 議案第２９号 二本松市歴史観光

施設条例の施行に伴う事務の委任について」を議題といたします。事務局の説

明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 以上で説明が終わりました。この委任内容について委員の皆

様からご意見等はございますか。 

（質問等なし） 

○教育長（丹野） それでは、「⑴ 議案第２９号 二本松市歴史観光施設条例の

施行に伴う事務の委任について」は、原案のとおり同意することでよろしいで

しょうか。 

（「はい」の声） 

○教育長（丹野） 「⑴ 議案第２９号 二本松市歴史観光施設条例の施行に伴

う事務の委任について」は、同意することで決定しました。 

○教育長（丹野） 提出議案は以上です。続いて、「７ 協議事項」に移ります。

「⑴ 次期教育委員会の開催日程について」、「⑵ 総合教育会議の開催につい

て」、「⑶ 今後の日程について」は関連がありますため、一括協議といたしま

す。事務局の説明を求めます。 

（事務局説明） 

○教育長（丹野） 皆様の日程確保をよろしくお願いします。続きまして、「（４）

その他」としまして、教育長報告の案件でもありますが、「９ 不登校児童生徒

の現状について」を議題として、意見交換の場とさせていただきます。秘密会

としたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

（「異議なし」の声） 

○教育長（丹野） それでは、ここより秘密会といたします。 

※「９ 不登校児童生徒の現状について」、事務局からの説明の後、意見交換を

行った。 

○教育長（丹野） 終了予定時間を超過しましたが、以上で定例会の日程は、全

部終了いたしました。 

これをもちまして、令和３年二本松市教育委員会１２月定例会を閉会いたし

ます。ありがとうございました。 

（宣言 午後５時１４分） 


